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一、填空题
1、转向系是由      和            两大部分构成。

2、东风EQ1091型汽车采用的是              转向器。

3、按转向助力装置的助力源可分为      和      两种。
4、轿车的第一种布置型式是发动机    ，后轮    。

5、汽车车身结构主要包括        、        、          和车身内外装饰件、车身附件、坐椅以及通风、暖气、冷气、空气调节装置等。
6、汽车车身壳件结构型式可分为      、        和        三种。

7、汽车上所采用的刮水器有      和      两类。
8、电动风窗刮水器用于            的汽车上。

9、汽车门锁结构一般可分为    、转子式和      。

10、车轮制动器主要由        、        、        、        等四部分组成。

11、制动力最大只能                ，不可能超过      。

12、轮缸张开的简单非平衡式车轮制动器的制动蹄摩擦片与制动鼓的间隙规定一般为：上端    mm，下端    mm，其大小可通过                    进行调整。

13、解放CA1092型汽车所用制动控制阀的型式是              ，它主要由    、      、      、      、          、          。
14、气压增压装置是利用                                   而起助力作用的。

15、近代汽车防抱制动系统一般包括      、      、              三部分。
二、判断题（正确打√、错误打×）
1、汽车在转弯时，内转向轮和外转向轮滚过的距离是不相等的。               （   ）

2、转向半径R愈小，则汽车在转向时，所需要的场地面积就愈小。             （   ）

3、转向轴在车架上位置和倾斜角度是与汽车总体布置、悬架和转向桥结构有关。 （   ）

4、当转向轮为独立悬架时，转向桥、横拉杆必须是整体式。                  （   ）

5、常流式是指汽车不能转向时，分配阀总是关闭的。                        （   ）
6、简单非平衡式车轮制动器在汽车前进或后退时，制动力几乎相等。           （   ）

7、自动增力式车轮制动器在汽车前进和后退时，制动力大小相等。             （   ）

8、制动踏板自由行程过大，会造成制动不灵。                              （   ）

9、真空增压器在不制动时，其大气阀门是开启的。                          （   ）

10、汽车上都装有排气制动装置。                          （   ）

11、具有完整的骨架，车身蒙皮固定在装配好的骨架上称为骨架式车身壳件。（   ）

12、轻便客车车身要求具有较好的流线型，以使转向轻便。                    （   ）

13、全部载荷由车架承受，而车身不承受载荷为半承载式车身。                （   ）

14、空气调节装置用于长途公共汽车。                          （   ）

15、所有凸轮式门锁都带有定位器和缓冲器。                   （   ）
三、解释术语
1.瞬时转向中心
2.前置式
3.转向盘自由行程
4.制动距离
四、选择题
1.解放CA1092左轮向左和右轮向右均为（   ）。

A、38°    B.37°30＇    C、34°
2.要实现正确的转向，只能有一个转向中心，并满足（   ）关系式；
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3.转向盘自由行程一般不超过（   ）。

A、10°～15°    B、25°～30°

4.转向助力装置的安全阀是（   ）。

A、限制转向油泵的最大的压力    B、保护油泵及装置中其它机构不致过载而损坏
5.自动增力式车轮制动器的两制动蹄摩擦片的长度是（   ）。

A、前长后短    B、前后等长    C、前短后长
6.在解除制动时，液压制动主缸的出油阀和回油阀的开闭情况是（   ）。

A、先关出油阀再开回油阀    B、先开回油阀再关出油阀    C、两阀都打开
7.单腔式气压制动控制阀在维持制动时，进排气阀的开闭情况是（   ）。

A、进排气阀均关闭    B、进气阀开启排气阀关闭    C、进气阀关闭排气阀开启
8.前、后轮的制动气室膜片通常是（   ）。

A、前小后大    B、前后相等    C、前大后小
9.在挂车和主车连接后，应将主、挂车上的分离开关都转动到（   ）。

A、开启位置    B、关闭位置
10.轿车车身大多采用型式是（   ）。

A、无骨架    B、半骨架    C、全骨架
五、问答题
1.蜗杆曲柄指销式转向器是怎样工作的？
2.试叙述液力双腔式制动主缸在某一腔控制回路失效时的工作情况。
3.大客车第二种布置的缺点是什么？
4.简述独立式通风取暖装置的作用及工作情况？
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